AMITIE

CLIT-ST-CERGUE

FEVRIER 2006 

16e année

Vous êtes attendus à notre assemblée générale statutaire

le jeudi 16 mars 2006, à 20 h 15 

aux Tilleuls (à côté de la station-service BP)

à St-Cergue.

Ordre du jour :  

 Lecture du PV de 2005

 Rapport d’activité de 2005

 Présentation des comptes 2005

 Rapport des vérificateurs des comptes

 Discussion et adoption de ces rapports

 Fixation de la cotisation

 Election du comité, de la présidence, des vérificateurs des comptes

 Divers

 Verre de l’amitié.

Si vous pouvez y participer, cela nous fera plaisir. Nous aurons ainsi l’occasion de répondre à vos questions et de compléter nos informations sur ce qui se passe à Clit.

La nouvelle maison

En été 2005, nous avons acheté une ancienne maison villageoise à transformer pour que les jeunes de Clit – vivant souvent à 3 générations dans une petite maison de 2-3 pièces – aient un endroit autre que les débits d’alcool pour se rencontrer.

Un pan de toit, en très mauvais état, a été refait avant l’hiver, le reste attendra que nos finances s’améliorent… Pourriez-vous nous aider ?

Des travaux ont été faits à l’intérieur pour rendre la maison plus accueillante.

Notre désir : y installer des ordinateurs et un centre internet pour permettre aux jeunes de se brancher sur le même siècle que nous…

Or, il faut d’abord créer une liaison satellite pour internet, et obtenir toutes les licences pour les ordinateurs.      

Tout cela prend un temps fou et coûte cher… nos amis sont un peu découragés, il y avait eu une telle vague d’espoir, et on doit attendre, attendre…

Repas des personnes âgées

Un grand merci à tous ceux qui continuent à les aider. Nous servons toujours 2 fois par semaine un bon repas chaud à 30 personnes complètement démunies.

Chauffage
Avant Noël, nous avons fourni du bois à 38 personnes dans le dénuement. Heureusement, car la température est descendue à –24 degrés !

Noël
Depuis plusieurs années, grâce à vous, nous offrons à chaque enfant quelques friandises pour Noël : un peu de joie !

Parrainages
Nous sommes toujours à la recherche de personnes qui pourraient parrainer un jeune pour l’aider à acquérir une formation professionnelle, d’autant plus vitale avec l’approche de l’entrée de la Roumanie dans l’Union Européenne qui risque de condamner les habitants des campagnes à mort…

Une merveilleuse nouvelle, oui, mais !…
Depuis 15 ans, nous avons toujours cherché à favoriser le développement à Clit : la fromagerie, puis la maison pour les jeunes.

Or voici que, suite à la cessation d’activité d’une éducatrice, nous recevrons à fin juin, un jardin d’enfants complet : mobilier, matériel, jeux, tout ! Ce qui représente un volume d’environ 15 m3.

Le seul gros problème : le transport de ce merveilleux cadeau !

Notre caisse, alimentée par les ventes auxquelles nous participons et vos dons, n’arrivera pas à suivre, cette dépense imprévue est beaucoup trop importante (environ 5000 CHF)

Qui peut nous aider ? Nous cherchons et aimerions trouver des sponsors !
Pour les tout petits de Clit, c’est un véritable miracle, et pour la jardinière d’enfants de là-bas, l’occasion inespérée et inouïe de s’ouvrir à des méthodes plus modernes.

Merci
Notre reconnaissance va à vous tous qui, fidèlement, nous aidez à continuer notre action. Il y a tant à faire, et là-bas, ils ont besoin de savoir que nous ne les abandonnons pas. Si pour nous, tout n’est pas facile, imaginons ce que devient la situation pour eux !
Cotisations :

Pour 2006, elles ont été fixées à 20 CHF. Merci d’y penser !

Nos activités ici
8 et 9 avril : Salon de Pâques au Grand-Saconnex, avec démonstration de peinture d’icônes par notre amie roumaine.

13 avril : journée de vente et de démonstration à Balexert.

Le comité est toujours heureux d’accueillir de nouvelles personnes qui auraient envie de se joindre à lui pour chercher des idées et donner un coup de main !

Et toujours notre site internet : www.amitie-clit.com
Notre CCP : 12-8300-9

Soyez gentils de nous signaler vos changements d’adresses !

Et si vous nous faisiez connaître à vos amis et connaissances ?

* * *

