AMITIE
CLIT-ST-CERGUE

Février 2020
30e année

Notre Assemblée générale aura lieu :
Mercredi 18 mars 2020
à 20 heures

à Prangins

Rte de Benex-Dessus 5 (les Papillons)

Ordre du jour :
Lecture du PV de 2019
Rapport d’activité de 2019
Présentation des comptes de 2019
Rapport des vérificateurs des comptes

Discussion et adoption des rapports

Fixation de la cotisation

Election du comité, de la présidence, des vérificateurs des comptes

Divers

Le verre de l’amitié permettra d’échanger nos impressions et de répondre à vos questions.

***   

La situation en Roumanie 

La vie en ville est complètement différente de celle des villages comme Clit.

A Clit :

Il n’y a aucun poste de travail dans le village. Presque tout le monde se débrouille avec des « petits boulots » ou reçoit un peu d’argent de la famille à l’étranger, et les retraités touchent environ 150 € par mois. Certains touchent une petite aide sociale en échange de quelques heures de travail pour le village.

Le problème des jeunes est donc immense.

La scolarité obligatoire se termine à 14 ans. Puis, ceux dont les parents  peuvent payer les transports et qui réussissent les examens s’inscrivent dans un lycée. Il existe un lycée professionnel qui forme des… cuisiniers ! Les autres jeunes passent leur temps avec leur père dans la forêt pour ramasser du bois…

Voilà pourquoi de plus en plus de gens sont obligés de partir à l’étranger où ils font venir leur famille dès qu’ils trouvent une place stable.
Il est donc vital pour l’avenir des jeunes de les aider à se former dans tous les domaines.7
Pour la 2e fois, les classes ont organisé un marché d’automne, devant la salle des fêtes, pour se constituer un petit fonds de caisse.

Nous avons pu, pour Noël, leur offrir une 2e pièce de théâtre à la place de friandises que la mairie leur offre aussi. TOUS y sont allés, même les plus pauvres dont c’était la première sortie. Il a fallu tempérer leur enthousiasme, car tout était si nouveau pour eux qu’ils criaient et riaient pendant le spectacle en commentant à haute voix !

La corruption :
C’est un problème qui ronge le pays de façon endémique. Vous ne pouvez pas résister, car vous êtes mis de côté pour tout…

Par exemple : Il y avait un projet de l’Union Européenne de construction de stations d’épuration.- Se soumettre aux contrôles ? non… on préfère de multiples projets de fosses septiques pour 4 à 5 maisons… pourquoi ??? Comme les villageois ne peuvent pas payer, on ne fait rien, donc toujours pas d’eau dans la plupart des maisons, pas de douches, pas de lessives, pas d’hygiène, mais des odeurs…

Mais, pour des raisons électorales, le chantier du jardin d’enfants !...
Projets : 
Probablement un 2e camp d’été, pour plus d’enfants, qui découvrent ainsi une autre vie, d’autres activités, d’autres règles de vie.
Cela représente 13 € par jour par enfant.

Continuer à étoffer la bibliothèque de l’école.

Ouvrir l’esprit des jeunes en utilisant le vidéoprojecteur que nous avons pu leur offrir en projetant des films de sciences, de géographie.

La maman de 2 boursiers nous a fait des cartes de toute beauté que nous avons pu vendre ici pour les camps d’été.

Permettez-nous de continuer à former les jeunes, continuez à nous soutenir, continuez à utiliser nos bulletins de versement
                                             ******  

MERCI À VOUS TOUS POUR VOTRE FIDELITE !
Cotisation : 30 CHF
Aînés : 30 CHF par mois                  renseignements : 022 360 15 97
                                www.amitie-clit.com 

