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Ce séjour à Clit fut, cette fois-ci, un beau séjour, il n’y a presque que d’excellentes nouvelles !

Les parrainés

La rencontre avec ces jeunes a été un moment de joie : tous sont vraiment motivés et travaillent très bien.

La formule des bourses d’études pour des jeunes brillants, sélectionnés et « surveillés » par le comité de CER-CLIT est une réussite. MERCI A VOUS qui, depuis des années, les aidez régulièrement.

Aidez-nous à trouver de nouvelles familles, ici, prêtes à ce long coup de main ! 

Plusieurs jeunes font – ou terminent – une formation en informatique. L’un d’eux prépare une licence à l’université, un autre désire créer une PME. Tous deux veulent donner ensemble des cours d’informatique et d’internet. Cela est réalisable à Clit, car maintenant, enfin, il y a le téléphone , il y avait même 10 lignes disponibles !

L’immense problème reste le local à trouver, car notre jeune ami a pu – avec de l’aide – regrouper 6 ordinateurs qu’il est en mesure d’entretenir, mais il n’y a toujours aucun  endroit où  les jeunes peuvent se tenir…

La salle de réunion 

La salle actuelle, en torchis, tombe en ruines depuis que nous la connaissons.

Il y a depuis longtemps un projet de reconstruction dans l’air.

Cette fois-ci, nous avons rencontré le maire et l’architecte : les plans d’un bâtiment multifonctions sont superbes, tout a été prévu et le devis s’élève à… 250 000 € !!! Nous qui pensions équiper la cuisine, ils croyaient que nous participerions au devis…

Donc la recherche d’un local pour des activités des jeunes – parrainés, entre autres – se poursuit depuis 2000 : louer une maison ? où ? pour combien de temps ? si elle est au bout du village, c’est trop risqué… Alors, acheter ?

Et, en 48 heures, nous avons trouvé notre rêve : au centre du village, une maison typique de 11 m x 6 m, 3 chambres, une « cuisine d’été » de 6 m x 3 m, une grange superbe aménageable, le tout en bon état, avec 2 600 m de terrain agricole, et cela pour 9 000 € !

Nous avons donc, ainsi, une nouvelle action de développement durable à Clit : après la fromagerie (qui fonctionne !) qui apporte de l’argent aux fournisseurs de lait (le nouveau propriétaire est sur place non-stop et a des exigences de qualité et d’honnêteté « à la Suisse »),

Les jeunes auront un local d’ordinateurs pour un club internet, un lieu où jouer aux échecs (ils sont doués) et une bibliothèque.

Par la suite, ils pourront installer une table de ping-pong dans la grande cour intérieure, car le professeur de sport a organisé un club depuis longtemps.

La maison appartient à CER-CLIT, lui donnant ainsi  une existence « civique ».

Le jeune informaticien paiera un loyer, puisque l’accès à un club internet est payant, le terrain sera mis en location.

N’auront accès au centre que les jeunes « bien », ni alcool, ni tabac !

Et nous avons un nouveau but très concret pour continuer nos ventes et nos récoltes de fonds, car nous n’avons pas toute la somme nécessaire…

Les personnes âgées

Notre appel de sponsoring pour les repas des « vieux » a été merveilleusement entendu. Merci à tous !
Si vous voyiez l’émotion de ces personnes à chaque fois que leur repas arrive, c’est bouleversant.

Le cuisinier

Deux jours après notre arrivée, le cuisinier a eu une hémorragie cérébrale…Il est fortement handicapé. C’est actuellement sa femme et sa fille enseignante qui se débrouillent pour le soigner, travailler aux champs et préparer les repas des 27 personnes âgées que vous soutenez. La famille ne peut pas renoncer à ce petit revenu, car le traitement de George coûte 30 € par jour, sans aucune participation de l’assurance…

Internet

Un de nos membres nous a offert l’élaboration d’un site internet. Consultez-le ! Il sera étoffé régulièrement, disponible en français, anglais et roumain.

Rendez-vous sur : http://b.1asphost.com/amitieclitstcergue/
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