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Que dire de ce nouveau voyage à CLIT ?

Des instants de joie, malgré une pauvreté et des problèmes inadmissibles en Europe, si près de chez nous.

Toutes les forces vives de Clit ont quitté le village pour gagner le minimum vital nécessaire à la famille.

On ne voit donc, au village, que les femmes avec enfants, les jeunes à l’école, les vieux, et ceux qui, pour des raisons, ma foi, compréhensibles, boivent et sont ivres.

Et pourtant ! Malgré l’extrême pauvreté, la malnutrition, la maladie, que de sourires sur les visages de ceux que nous croisons !.

Il est clair qu’il est indispensable de continuer notre action : repas et aide aux personnes âgées, soutiens d’urgence, et bourses d’études.

Il y a actuellement 16 jeunes, brillants, parrainés par des familles d’ici, qui sont au lycée et à l’université. Ils sont motivés et ouverts, et, grâce à la bourse qu’ils reçoivent (et aux privations de la famille, car la bourse ne suffit pas) se préparent à une vie active et indépendante. Tous ceux qui ont, jusqu’ici, reçu des bourses ont un bon travail et un salaire digne,… mais pas à Clit !

Tous nous disent combien ils sont heureux de savoir que quelqu’un pense à eux, combien c’est précieux pour eux… Ils ne se sentent pas seuls et abandonnés.

Quelques exemples 
   Il a 84 ans et vit seul. Sa maison a été démolie par les inondations. Il a reconstruit, comme les autres, avec les matériaux fournis par l’état, la commune et les aides diverses. La maison n’est pas terminée, faute de moyens. Il n’a pas l’électricité : le raccord et le tableau électrique coûtent 700 CHF.

Comme ancien travailleur de la terre, il n’a aucune retraite. Seule, l’aide sociale (augmentée enfin à 100 CHF par mois)  lui permet de survivre. Il reçoit les repas que nous fournissons 2 fois par semaine (pour 4 jours)

   Elle a 85 ans. Son mari s’est suicidé. Quand elle s’est remariée, elle a accepté la petite-fille du monsieur. A la mort de celui-ci, la petite-fille devenue grande est restée avec sa fille, « pour s’occuper de la grand-mère », mais…
La grand-mère n’a pas de retraite… Elle reçoit les repas.

On pourrait continuer ainsi, puisqu’ils sont 28 à recevoir ces repas, grâce à vous qui avez accepté de verser 20 CHF par mois.

Ils sont si heureux que quelqu’un passe chez eux deux fois par semaine ! En leur nom, MERCI !

Comment ces gens privés de tout peuvent-ils vivre si longtemps ?

Des activités à encourager
Depuis longtemps déjà, les boursiers cueillent les toutes petites cerises sauvages (il y en a entre 800 et 1000 au kg !) avec laquelle on nous prépare la merveilleuse confiture.

Eux et ceux qui reçoivent une aide sociale de notre part ramassent aussi les pousses de sapin qui donne l’excellent sirop de sapin que nous vendons.

Et, depuis cette année, tous ont décidé de nous offrir des noix avec lesquelles nous avons pressé à Sévery une huile fine et aromatique.
Tous ces produits de haute qualité sont en vente :

à St-Cergue, au marché artisanal, le 9 août

à Chiblins, les 5 et 6 septembre

à Chêne-Bougeries, à la kermesse roumaine, le 12 septembre.

Photos 
1. Un groupe de nos parrainés actuels.
2. et 3.  Des personnes âgées devant chez elles.

     4. et 5. Voilà comment ils ont cassé les noix : casse-noix, caillou ou       
      marteau !
6. Les pousses de sapin attendent d’être transformées en sirop.

Les jardins d’enfants
Il y a un certain temps, nous avions pu envoyer du superbe matériel provenant d’un jardin d’enfants d’ici qui fermait, pour équiper le jardin d’enfants du village.

Nous venons d’envoyer un peu de matériel pour le deuxième petit jardin d’enfants qui est à l’autre bout du village et qui a un urgent besoin d’être un peu rénové. Nous essaierons de faire pression sur le maire de la commune…

Faites connaître Amitié Clit-St-Cergue autour de vous.

Les produits que nous vendons sont d’excellente qualité et font de très beaux cadeaux.

Tous les revenus d’Amitié Clit-St-Cergue sont investis à Clit.

Continuez à soutenir ses habitants !

Du 19 au 24 août 2009, une vingtaine d’enfants découvriront à leur tour les joies et les difficultés de la vie en groupe en participant au camp d’été organisé  à la montagne. Aidez-nous à trouver les 12 € par jour et par enfant nécessaires à cette expérience enrichissante.

Notre site internet : www.amitie-clit.com
Notre CCP : 12-8300-9

Cotisation : 30 CHF

Bourse d’études :70 CHF par mois. Nous cherchons désespérément une famille 

                                                          pour une petite jeune fille.  
Repas des aînés : 20 CHF par mois.

UN GRAND MERCI POUR TOUT CE QUE VOUS FAITES POUR EUX !

* * * * *
