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Un peu triste, le bulletin de ce mois…

C’est une de nos boursières qui nous livre ses impressions…

…. »La situation économique et politique de la Roumanie ne permet pas aux jeunes étudiants qui ont fini l’université de trouver du travail dans leur domaine.

Dans un pays où on a supprimé 30 % des postes de travail, où l’Etat, à cause de la crise économique, a diminué les salaires des fonctionnaires qui ont gardé leur poste de 25 %, trouver une place de travail dans n’importe quel domaine est déjà difficile !
La situation des étudiants roumains est, disons, un peu noire !

L’avantage des études est de leur donner une culture, de les maintenir dans un certain milieu, de leur permettre de se former, MAIS, la majorité d’entre eux, après avoir fini l’uni, part à l’étranger pour travailler. Le peu qui reste trouve des petits travaux généralement au noir.

Parmi ceux qui ont été parrainés pendant toutes ces années, rares sont ceux qui exercent le métier qu’ils ont appris :

 Dana a fini l’université et passé un master en philosophie-histoire et  est maintenant réceptionniste à l’hôpital.

Ovidiu s’est préparé à être professeur de français-anglais et est devenu pompier.
Ceux qui sont partis à l’étranger travaillent comme gardes d’enfants, serveuses gardes de personnes âgées, femmes de ménage ou dans le bâtiment et l’agriculture.

On finit le lycée, on finit l’uni, on prépare un master, on étudie pendant 17 ans, on apprend ce que l’on aime, et on finit par travailler au Mc Donalds, on transporte des pizzas, pour de tout petits salaires souvent au noir…

Mais, comme rien n’est correct dans ce monde, on continue à étudier, à avoir des diplômes, à faire des masters, en espérant toujours, et en croyant en une Roumanie meilleure… » Georgiana

Il faut dire que l’accès à toutes les formations professionnelles se fait par examens que l’on n’est pas sûr de réussir, donc on s’inscrit à plusieurs endroits. D’autre part, les formations ne sont pas forcément adaptées à la demande du marché…
Et que faire d’autre à 15 ans, sinon cultiver les pommes de terre et promener la vache – ou aller au bistro avec les aînés…
Cette situation explique que l’effort d’Amitié Clit-St-Cergue porte aussi autant sur les enfants, pour leur donner quelques joies avant qu’ils n’expérimentent la dureté de la vie adulte.

Fête de Noël, atelier de peinture, camp d’été sont autant de moments de bonheur.

Camp d’été
A peine les 15 enfants étaient-ils rentrés du camp de l’été passé que des enfants suivants sont venus demander s’ils pouvaient s’inscrire !

Nous organisons donc de nouveau 10 jours de camp près de Moldovita, dans la même maison que l’an passé.

Aidez-nous à le financer, il nous coûte 12 € par personne, 

Plus le salaire des 3 adultes !
Le dentiste

Ca y est les dents des 15 enfants sont réparées ! Pour les 85 caries, le dentiste nous a demandé 2000 €, c’est le premier personnage de la région qui nous fait un cadeau ! Merci à lui !
Nous allons étudier la possibilité de refaire le même travail avec la volée de cet été si nos finances nous le permettent.

Raid cycliste
Le mouvement OVR organise du 25 juillet au 6 août un raid à vélo pour collecter des fonds pour des projets en Roumanie. Les participants feront une halte à Clit le 26 juillet pour voir les réalisations qui y ont été faites.

Pour les habitants, chaque visite d’étrangers est une valorisation, une reconnaissance. Nous sommes donc très heureux de cette initiative.

(voir sites : www.villagesroumains.be  et  www.ovr.fr ) 

Photos
1. le dentiste            

2. le cabinet  dentaire équipé de matériel suisse !

3. l’atelier de peinture à la maison des jeunes

4. Nicu, professeur de peinture

5. quelques artistes.
* * * * *    

Comme nous essayons de l’expliquer dans nos différents bulletins, notre présence continue à être très utile dans ce village pauvre et de plus en plus dépeuplé…

Nous continuons à avoir besoin de votre générosité si précieuse :

Les parrainages : 70 CHF par mois

Les repas des personnes âgées : 30 CHF par mois

Le camp d’été

Le dentiste

L’aide sociale en cas de coup dur…

* * * * *       

Le dimanche 7 août à St-Cergue : marché artisanal.

* * * * *                          

Et toujours notre site internet, entièrement refait : www.amitie-cli.com 

CCP : 12-8300-9

UN GRAND MERCI A VOUS TOUS, AMIS DONATEURS FIDELES !
* * * * * 
