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Enfin des bonnes nouvelles, dans ce bulletin !

Comme expliqué dans le bulletin d’octobre 2015, il y a un nouveau prof de musique à l’école de Clit. Après avoir organisé un cours de flûtes douces, il aurait aimé avoir, si possible, un piano électrique. Nous avions lancé un appel, en succès.

C’était sans compter avec l’émission de Jean-Marc Richard, « Chacun pour tous » !

Une inscription, une réponse, 24 heures de téléphones et de concertations avec les enseignants de Clit et une liste de désirs a été établie et diffusée pendant une semaine, tous les matins de 9 h 28 à 9 h 30 sur la radio.
Nous avons été submergés d’annonces de dons !

S’en sont suivis trois jours de tournées de ramassages dans toute la Romandie : jeux, puzzles, jouets, légo, ballons, jeux d’extérieur, même des chaises confortables pour la salle des maîtres, petits instruments de percussion, crayons de couleurs, PC portables… et LE PIANO ELECTRIQUE !

Il y en a eu pour tous : jardins d’enfants, école, enseignants, une merveille.

Une partie de tout cela est arrivé à Clit avant Pâques, le reste avec 300 kg de vêtements donnés par le troc de l’Union des Femmes de Nyon, au début du mois de mai.

Cette fois-ci, vraiment, tout le monde a été gâté. Merci, MERCI, MERCI !

C’est un jeune du village qui a monté et installé les jeux de plein air, et Livia et Maria, nos deux fées, qui ont tout distribué.
Comme il n’y a pas de poste de travail à Clit, les jeunespartent à l’étranger pour trouver de quoi subvenir aux besoins de la famille. Ce sont souvent des travaux au noir,, très mal payés. Comme il faut déjà que les travailleurs survivent, ils ne peuvent envoyer que très peu d’argent à leur famille. Voilà pourquoi tout ce que nous avons pu envoyer à Clit a créé une telle joie… et aussi l’idée que des gens, en Suisse, pensent à eux…
Une demande :
Nous aimerions aider un jeune de 14 ans à poursuivre sa formation. Sa mère a fait d’excellentes études mais n’a pas trouvé de travail dans les environs. Son père est à l’étranger, sous-payé. Il y a encore une petite sœur. Les enfants sont brillants. L’aîné vient de remporter une médaille d’argent aux Olympiades de Roumanie, à Bucarest, en physique et astronomie.
Si nous n’aidons pas ce jeune, il ira en septembre en classe de fin de scolarité…

Nous envisageons pour lui une bourse de 50 € par mois, aussi longtemps que possible…

Il a constitué un dossier complet.

Nous avons déjà parrainé un jeune du village qui a terminé sa formation à l’université de Iasi en astronomie. Il a émigré aux Etats-Unis où il poursuit son chemin.

Le camp :
L’été approche, la date du camp d’été aussi ! Tout le monde se prépare et les gosses frétillent.

15 gosses pour 10 jours dans un cadre merveilleux en pleine nature, avec un couple d’éducateurs épatant. Mais les deux transports ont mis la caisse à mal… Merci encore à tous ceux qui peuvent nous donner un coup de main !
Les aînés :
Nous avons complété le groupe de personnes âgées et démunies et fournissons toujours 2 fois par mois des aliments de base à 26 personnes.
*****

Nous avons toujours l’huile de noix de Clit, pressée à Sévery pour 16 CHF les 25 cl.
*****      

Pour tout renseignement : 022 360 15 97
Cotisation : 30 CHF      
                                  Repas des aînés : 30 CHF par mois
CCP : 12-8300-9                                               www.amitie-clit.com 
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