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Un dernier voyage à Clit, riche en découvertes et en émotions !
La fête :

L’année scolaire venant de se terminer, il y a eu une fête au village. La salle était comble ; les enfants, en costume national, ont chanté et dansé, en présence du prêtre et du maire de la commune.

Cela a donné l’occasion de remettre à nos deux bonnes fées, Livia et Maria, un petit cadeau et un certificat de remerciements pour leur immense travail.

Le professeur de sports :

Il est nouveau, jeune et dynamique, Il nous remercie pour tout le beau matériel envoyé l’an passé grâce à « Chacun pour tous ».
Une équipe féminine de foot s’est constituée et a participé à l’Olympiade nationale.

Un problème subsiste : la salle de sports. Le professeur a utilisé la salle des fêtes, mais les enfants n’ont pas respecté les consignes d’ordre et de propreté…éducation à refaire, donc…

Le professeur de musique :

Avec le petit salaire que nous lui versons pour les cours qu’il donne à Clit, il a acheté une installation de sonorisation personnelle qu’il utilise aussi pour l’école. Il a ainsi sonorisé la salle des fêtes.

La salle des fêtes :

Nous avons déjà payé la couverture du bâtiment et fourni les chaises (rembourrées et très confortables !) et le rideau de scène grâce à la très bonne collaboration avec l’ancien maire.
Si l’on pouvait obscurcir la salle, on pourrait y organiser des séances de projection de films.

Un devis est en préparation. Cela pourrait être notre contribution au développement de la vie communautaire de Clit.

Les finances :

La gestion de l’argent public reste un grand mystère…

Nous avons dû signer un acte notarié car, à partir de janvier 2018, de grands changements s’annoncent au niveau des impôts.

Les banques prélèveront chaque mois un impôt sur tout argent entrant sur un compte. Notre comptable, Livia, qui reçoit l’argent pour l’aide d’Amitié Clit-St-Cergue sur son compte personnel pour de très bonnes raisons aurait dû payer une fortune pour de l’argent destiné au village…Grâce au papier du notaire, tout est maintenant en ordre.

Mais la Roumanie nous apprend la PATIENCE…

A Radauti, ville dont dépend Clit, une rue entière est occupée par les notaires et les avocats. On ne prend pas rendez-vous, on va, et on ATTEND…

Pour « lutter contre la corruption », tout, tout, tout doit se faire par acte notarié. Après avoir cherché la file d’attente la moins longue, nous sommes ressortis avec notre document, QUATRE heures plus tard…

Le maire :

Il nous a honorés de sa présence lors de la fête. Il nous a réaffirmé que les travaux des toilettes et de la centrale thermique de l’école seraient terminés pour la rentrée. Pour l’instant, il n’y a rien de visible…

Les vêtements :

Le troc de l’Union des Femmes de Nyon nous a de nouveau gâtés : ce sont 36 sacs de 110 litres de beaux vêtements et de chaussures qui sont partis début juin.

Nos amies ont changé la façon de procéder à la distribution.

Elles convoquent les gens par petits groupes et les laissent choisir, et étonnamment, tout se passe très bien. Chacun trouve ce dont il a besoin, et tout trouve preneur !

Nous avons aussi reçu une quantité de matériel pour bébés :petits lits, poussettes, baignoires, tables à langer, petites chaises, il y en avait presque 4 m3 !
Tout ce matériel est allé à Radauti, au magasin de second hand que tient le couple qui dirige le camp d’été. Une partie sera vendue pour contribuer au financement du camp, une partie sera distribuée aux familles qui en ont besoin.

Le camp :

Cette année, ce sont 21 gosses qui participeront au camp : 15 nouveaux et 6 anciens qui serviront de parrains dans les 3 équipes.

Les boursiers :

Nous avons de bonnes nouvelles de nos anciens parrainés. Tous cheminent bien et ont bien profité de l’aide qu’ils ont reçue. Un grand MERCI à toutes les familles qui ont, pendant plusieurs années, suivi ces jeunes !

Cotisation : 30 CHF                   
Renseignements : 022 360 15 97

Cornets d’aliments pour les aînés : 30 CHF par mois
CCP : 12-8300-9                                               www.amitie-clit.com 

