AMITIE
CLIT-ST-CERGUE

JUIN 2018
28e année
L’école :

Dernièrement, Moni, la directrice des écoles, a dû donner une leçon de français de démonstration devant 50 collègues et l’inspecteur. Le stress! surtout qu’en plus de son poste de directrice, elle enseigne encore et n’a aucun collaborateur administratif. C’est donc elle qui doit surveiller les femmes de ménage, aller à la ville acheter des ampoules de rechange, téléphoner au plombier… Mais la démonstration a été brillante et lui a valu les félicitations de tous. (1)
Une salle de classe a été équipée d’ordinateurs par la commune. (2)
La bibliothèque scolaire :

Les livres pour les enfants datent des années Ceaucescu… (3) La professeure de roumain nous a demandé si nous pourrions l’aider à acheter de nouveaux livres pour donner aux élèves le goût de la lecture et enrichir leur langage. Un livre coûte environ 5 €. Moni, la directrice, a organisé une petite collecte parmi les enseignants et ils ont déjà pu acheter 9 livres… que les enfants s’arrachent !(4) Pouvons-nous, grâce à vous, constituer une bibliothèque scolaire actuelle ?

Le camp d’été :

Comme chaque année, 15 gosses se préparent à partir 10 jours au mois d’août en camp près de Brodina. 
Avec 13 €, on donne un jour de joie à un gosse.

SOS :

Nous avons été alertés par un drame que vit un jeune couple du village .

Le 2 novembre 2016, ils ont eu un petit Cosmin. A l’âge de 9 mois, il a eu une grave méningite virale. Après des semaines d’hôpital, il est maintenant poly-handicapé. (5) Il est suivi par un physiothérapeute. Mais les parents n’en peuvent plus. Le père n’a pas de revenu fixe et fait des petits boulots quand il en trouve. La famille vit dans la maison du grand-père de 88 ans lui-même malade. Ils sont vraiment dans la misère absolue.
Il n’y a pas d’infirmière à Clit et il faut aller à la ville pour acheter le moindre matériel pour un bébé.
Y aurait-il quelqu’un qui aurait la possibilité d’assumer une sorte de parrainage temporaire pour cette famille ?  

La vie à Clit :

Comme il n’y a aucun poste de travail à Clit, les jeunes sont contraints de partir à l’étranger pour gagner leur vie et celle de leur famille restée au village. Il ne reste donc que les personnes âgées, les malades, les alcooliques et les mamans avec leurs enfants.

Quand les papas trouvent un poste de travail suffisant, ils font venir leur famille. Le village se vide donc de toute une catégorie d’habitants. 

Il est donc très important de donner la meilleure formation possible aux enfants à l’école, pour qu’ils aient un espoir de se sortir une fois de la misère.

Isidora :

Elle est née le 2 janvier 1928, à Clit, dans une famille pauvre de 8 enfants. Etant l’aînée, depuis toute petite, elle a dû travailler dur.
Mariée à 20 ans, elle a eu 2 enfants dont l’un est mort bébé.
C’est elle qui a toujours travaillé, car son mari était surtout en bons termes avec la bouteille…

Après des années pénibles dans des fermes de vaches, elle est venue s’installer chez sa fille pour l’aider à élever ses 5 filles.
Il y a 4 ans, elle est tombée et s’est cassé le fémur. Comme elle n’avait pas d’argent et aurait eu besoin d’une prothèse, elle n’a pas été opérée.
Elle vit depuis dans son lit…(6)
Elle habite heureusement avec sa petite-fille et les deux enfants de celle-ci.

Son arrière-petite-fille de 13 ans adore sa grand-mère. C’est elle et sa mère qui s’occupent de la vieille dame, la lavent, la  nourrissent, apportent l’eau d’un puits voisin, la soignent avec amour.
2  mois par an, la maman part travailler à l’étranger pour gagner de quoi survivre et acheter les produits de première nécessité comme les pampers.

Leur vision de la vie, de la santé, de la mort n’est pas la même que la nôtre…

Il y a de douloureuses mais belles histoires d’amour !... 

MERCI DE CONTINUER A LES SOUTENIR !

Aliments pour les aînés : 30 CHF/mois      Cotisation : 30 CHF
Renseignements : 022 360 15 97

CCP : 12-8300-9                                      www.amitie-clit.com
