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La vie à Clit ;
Rien de bon à en dire. La situation est silencieusement dramatique. Le village se vide. Pas de travail. L’argent manque. Les médicaments aussi. Les prix augmentent, les taxes aussi.

Les gens sont fatalistes, c’est comme ça. Que faire d’autre qu’accepter ?

C’est pourquoi nous avons cherché quelques nouvelles positives à vous communiquer :

*Nous avons fait un dernier envoi gigantesque d’une cinquantaine de sacs de 110 litres de vêtements pour un poids de 500 kg. De quoi habiller tout le village pour un certain temps, pour le bonheur de tous.

-Mais Maria, notre fée-ange-gardien-femme-à-tout-faire a trop de soucis personnels et de santé pour pouvoir dorénavant se charger des distributions suivantes et il n’y a pas de relève valide…

Quelques photos vous montrent comment se passe la distribution.

*Nous renforçons notre présence auprès des enfants :

Pour la première fois de leur vie, ils sont allés en car à Suceava, le chef-lieu du département à 60 km, pour assister au théâtre à un spectacle de contes.

Certains enfants ne connaissaient pas Suceava…

*Le camp de cet été se prépare activement.

-Les enfants de familles très pauvres disent ne pas vouloir participer, et en creusant, on découvre qu’ils n’ont pas d’habits de rechange et que sans eau courante, ils ne se lavent pas très souvent…

C’est fou d’imaginer que la situation est acceptée comme cela : ils ont très pauvres, c’est ainsi, on a l’habitude, on accepte…
*La bibliothèque compte déjà plus de 120 livres qui ont toujours le même succès.

-Notre souci : le prof de musique qui donne des cours à ceux qui se sont inscrits ne continuera pas à enseigner à Clit…

Nous avons organisé des cours de karaté, de peinture, de musique. Quelle personne de bonne volonté capable (et payée par nos soins bien sûr) trouver pour apporter un plus aux enfants ?

*Une professeure a organisé un petit atelier de quiling (voir internet) , bricolage avec de bandelettes de papier qui permet de fabriquer de superbes cartes. Nous en avons vendu un certain nombre pour alimenter notre caisse.
*La directrice d’écoles travaille toujours aussi ardemment aux petits progrès possibles, mais elle est submergée de paperasses, de statistiques, de rapports, de questionnaires…
-Un souci concernant le programme officiel d’enseignement : il est question de supprimer l’enseignement d’une deuxième langue dans les quatre premiers degrés :des professeurs au chômage et un appauvrissement pour les enfants…

*Nos distributions de deux cornets d’aliments par mois continuent pour les personnes âgées et très démunies. Sucre, huile, margarine, fromage, charcuterie, fruits, pain permettent à 25 personnes de se nourrir un peu mieux.

*Pendant plusieurs années, nous avions financé les soins dentaires de enfants qui participaient au camp d’été. Il semble maintenant que ce soit l’Etat qui assure cette charge gratuitement.
*Nous continuons à soutenir malades et handicapés dans leurs soins.

Nous continuons à avoir un grand besoin de votre fidélité.

MERCI DE CONTINUER A SOUTENIR NOS AMIS QUI EN ONT VRAIMENT BESOIN.

***  
Nous avons toujours notre merveilleuse huile de noix (16.- les 250 millilitres)

Nous allons recevoir un délicieux miel bio (20.- le kg)

***  

Cotisation : 30.-

Cornets pour les aînés : 30.- par mois.

Renseignements : 022 360 15 97

Notre site internet : www.amitie-clit.com                    CCP : 12-8300-9
***

