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A l’école : 

Après des semaines sans fin de télétravail, les cours ont repris le 4 mai en présentiel.

Beaucoup d’enfants ont décroché et ne suivent plus.
Comme les travaux de construction du jardin d’enfants sont interrompus, les petits sont accueillis dans une classe qui vient d’être rénovée dans la grande école avec le budget que gère la directrice. (photos 1 et 2)

Le village : 
Le village est tombé en léthargie. Le maire n’arrive pas à se remettre du Covid. Comme personne n’est là pour donner des ordres, tout s’est arrêté.

Il n’y a plus de médecin à Clit. Celui qui venait 2 demi-journées dans le village a pris sa retraite, et en plus, il est malade. Il n’y a pas de remplaçant. Il n’y a pas non plus d’infirmière… Le médecin le plus proche se trouve à Marginea, à 9 km, ou à Radauti, à 16 km…
Pour être hospitalisé en cas de Covid, il faut avoir un médecin de famille, ce que la plupart des gens n’ont pas…

Par peur de la maladie, tout le monde se cache dans sa maison. Il n’y a que notre fidèle Maria (3) qui continue à s’occuper du ravitaillement des aînés, et Livia qui gère les comptes pour les médicaments et le soutien des plus démunis.
Personne n’a l’idée de prendre des initiatives. A la campagne, les dégâts de la dictature sont vraiment énormes.

Les travailleurs : 

Certains hommes qui partaient à l’étranger pour travailler n’ont pas pu quitter le village à cause de la pandémie, un manque à gagner énorme pour les familles…

Les assurances :

Assurer sa maison de village contre les dégâts de la nature et les incendies coûte 10 € par an, sa maison en dur,  20 €.

Personne ne prend la peine d’expliquer aux gens qu’en cas de sinistre, ils toucheraient 10 000 ou 20 000 € 
Par économie, on ne le fait pas.
C’est en novembre qu’il faut signer le contrat. Or en novembre, la campagne électorale battait son plein. Il n’est pas bien vu de parler de dépenses dans ce cadre…

Or il y a de plus en plus souvent des inondations …

Les personnes âgées et à l’aide sociale ne paient pas de cotisations maladie. L’hôpital et le traitement – le cancer et le diabète entre autres – sont soignés gratuitement. 
En cas d’hospitalisation, le patient doit être accompagné de quelqu’un qui lui fournit une nourriture convenable tous les 2 – 3 jours. Et l’hôpital est à 60 km de Clit.

Une dame de 79 ans vient d’être hospitalisée pour ce qu’elle croyait être le Covid, or c’est un vilain cancer du colon… 

C’est Livia qui nous a signalé sa situation, car elle est évidemment très pauvre. Aidez-nous à lui venir en aide pour adoucir un peu sa fin de vie !

Bonnes nouvelles quand même !

· La directrice d’écoles et ses collègues cherchent des idées pour remplacer le camp de l’an passé et la sortie au théâtre et faire plaisir aux enfants. Tout le monde attend que la vie et les activités reprennent !

· C’est une élève de Clit qui a obtenu le meilleur résultat aux examens préliminaires de fin de scolarité obligatoire pour toute la commune.
· Un moment de réconfort : la messe de Pâques selon les traditions (4)

· Quelques dames ont accepté de se faire photographier, « pour dire merci aux Suisses »
MERCI À VOUS TOUS POUR VOTRE GENEROSITE ET VOTRE FIDELITE !
Le Magasin du Monde de Nyon vend notre délicieuse huile de noix, les noix de Clit et nos confitures.
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