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Le jardin d’enfants :
Tout d’abord, un immense MERCI plein de reconnaissance pour tous les dons – petits ou très gros – reçus pour financer le transport du matériel du jardin d’enfants offert à Clit.

Sans votre aide à tous, nous ne serions jamais parvenus à assumer cette grosse dépense hors budget !

Tout a fini par bien arriver sur place.

La commune d’Arbore (dont Clit fait partie) a rénové une des petites classes ; beaucoup reste à faire dans les locaux pour qu’ils soient dignes de tout ce qui a été amené. Les fenêtres ont des vitres cassées, les portes ne sont pas étanches…

La maison des jeunes :
Le toit a été refait et l’atelier d’informatique fonctionne.

Mais malheureusement, pour internet, aucune solution n’a encore été trouvée. Quelqu’un pourrait-il nous aider de ses conseils ?

Les repas des personnes âgées :

Notre ami et sa famille continuent à préparer de bons repas - grâce à votre aide – pour 31 personnes.

Ils ont de gros problèmes financiers :

En mai 2005, George a eu une hémorragie cérébrale.

Il faut savoir qu’en Roumanie, l’assurance maladie paie les frais d’hôpital, mais ni les examens médicaux, ni les médicaments…

La famille se ruine pour le soigner. Il a assez bien récupéré, sauf la parole, mais il a encore des caillots qu’il faudrait opérer dans la tête.

Il a subi à Targu-Mures une tomographie qui a coûté 200 € et il doit y retourner le 15 septembre pour d’autres examens – payants avant de décider éventuellement une opération.

Le salaire de sa fille institutrice s’élève à 100 € par mois…

Nous serions heureux de pouvoir aider cette famille. Qui la soutiendra d’un petit don ?

Inondation :

En juillet 2002, Clit a déjà été très éprouvé quand, à la suite d’un énorme orage, la rivière a débordé, ravageant 30 maisons et causant de très importants dégâts.

Le 30 juin 2006, en une demi-heure, le ciel est devenu noir et la pluie s’est déchaînée comme jamais. L’eau est montée à vue d’œil dans les maisons, sans parade possible. La rivière a de nouveau débordé malgré les travaux de consolidation des rives. Elle a emporté le bâtiment de la poste, déplacé le pont, et a même changé son cours, coulant maintenant au pied d’une maison en maçonnerie qu’elle est en train d’effondrer.

Les 10 maisons en torchis que leurs propriétaires âgés n’avaient pas eu le courage ni les moyens de reconstruire ont été balayées…

Dès qu’un progrès s’amorce, une catastrophe nous rappelle à l’ordre…

Il est donc vraiment indispensable de continuer notre action, car si même les Suisses s’éloignent, quel espoir leur reste-t-il ?

A l’approche de l’entrée dans l’UE, les prix montent, montent, montent, mais les salaires ne bougent pratiquement pas et les campagnes sont oubliées à tout point de vue.

Pour les enfants des écoles :
Le désormais traditionnel atelier de peinture a pu être organisé malgré tout du 16 au 23 août grâce à Elena, notre peintre d’icônes (entre autres)

Et la course d’école prévue le samedi 1er juillet (lendemain de l’inondation) a quand même pu se faire à fin août !

Nos prochaines manifestations :
Nous tiendrons un stand :

Le 7 octobre, à Chêne-Bougeries, à la kermesse roumaine

Le 28 octobre, à Balexert

Le 4 novembre, à Chiblins

Les 25-26 novembre, au marché de Noël de Bellevue

Les 2-3 décembre, au marché de Noël de St-Cergue

Le 10 décembre, à la sortie de l’office anglican à Gingins.

Pourquoi n’organiseriez-vous pas, chez vous, une réunion d’amis qui achèteraient nos produits pour en faire cadeau à leurs parents, amis et connaissances ?

Nous proposons :

confitures, miel de Clit, sirop de coings, sirop de sapin, napperons crochetés,    plats en bois sculptés, cuillères et services à salade, colliers, icônes.

Dès le 25 novembre, pâtes de coings, biscuits de Noël.

Contactez-nous au 022/360 15 97

Retrouvez-nous sur notre site internet actualisé : www.amitie-clit.com 

Cotisation : 30 CHF

CCP : 12-8300-9

