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20e anniversaire

C’est le 20e anniversaire de notre parrainage de CLIT !

Le voyage de cette année a été une suite de petits bonheurs. (sachant que les soucis, les chagrins, les difficultés gigantesques sont toujours là).

D’abord, nous avons découvert que la Maison des Jeunes vit et est utile. C’est le seul endroit – une maison de deux chambres ! – où peuvent se tenir des réunions : séances organisées par le maire, distribution de l’aide sociale, cours de peinture, de musique. En effet, la vieille salle de réunions, complètement délabrée, est définitivement inutilisable.

Comme il n’y a pas de lieu de réunion assez grand, même pour le Noël des enfants, un comité s’est constitué et est à la recherche d’une solution pour construire une salle pour 200 personnes, simple, sans ambition, avec une scène, un coin cuisine et des toilettes. Il paraîtrait qu’il y aurait déjà une somme de 20 000 CHF, et comme il reste des matériaux de construction offerts après les inondations, cela permettrait déjà de commencer les travaux. Surtout que tous ceux qui touchent l’aide sociale doivent fournir un certain nombre d’heures de travail à la collectivité et pourraient démolir l’ancien bâtiment.

D’autres bonnes nouvelles :

ALINA

Quelques jours avant notre arrivée, cette petite fille, qui n’existait pas pour la Roumanie, car à sa naissance, son père l’avait inscrite à son nom à lui, a reçu des papiers en ordre !

Sa maman a dû aller chercher des documents officiels en Sicile – où Alina a été conçue – et l’avocate mandatée a fait les démarches qui ont abouti : Alina est double nationale – Italie et Roumanie - , elle a pu commencer le jardin d’enfants où elle éclate de vivacité, et sa maman touchera enfin les allocations auxquelles elle a droit.

Merci à tous ceux qui nous ont aidés !

LES PERSONNES AGEES

Nous avons fait la tournée de distribution des repas et avons repris des photos.

Nous avons découvert que le fait de recevoir la visite des « Suisses » qui photographient redonnait à ces personnes leur dignité et une bonne image d’eux-mêmes. Il faut voir avec quelle joie et quelle fierté ils nous accueillent !

Nous cherchons toujours des personnes, ici, qui accepteraient de financer ces repas par une contribution de 30,- CHF par mois…
LE CAMP D’ÉTÉ

L’an passé, 5 jours de camp n’avaient pas suffi aux enfants pour trouver un esprit d’équipe. Il y avait eu une mauvaise ambiance et des bagarres.

Nous avons décidé de ne prendre que 15 enfants au lieu de 20, mais pendant 10 jours.

C’est notre amie Georgiana et sa sœur qui ont organisé, dirigé et animé ce camp qui a été un immense succès : il y a eu beaucoup de larmes dans le bus du retour…

Ce sont les 15 gosses les plus pauvres de Clit, de 7 à 13 ans, qui ont été choisis. Certains n’avaient pas de vêtements de rechange – il a fallu les équiper…- et les parents n’avaient pas les 3 € pour payer le trajet en car. Heureusement que tout avait été prévu par notre caisse grâce aux différentes ventes, marchés de Noël, et vos dons, si appréciés !

LE DENTISTE

Nous avons reçu une certaine somme d’une association parallèle et nous sommes intéressés aux dents de ces 15 gosses.

En effet, à Clit, personne n’a une denture complète et en état…

Nous avons pris contact avec un dentiste de Marginea – formé en Allemagne et qui nous fera un bon prix ! – qui a vu nos 15 gosses le même jour, sous la conduite de nos 2 amies… et a repéré 80 caries ! Certaines dents devront même être arrachées, car trop abîmées… Une fillette de 9 ans a, quant à elle, 13 caries…

Le dentiste a expliqué prévention, hygiène dentaire et soins mais a quand même été horrifié…

Chacun a reçu brosse à dents et dentifrice et nous suivrons ces enfants le plus longtemps possible.

LES PARRAINES

C’est la première année qu’autant de nos jeunes partent travailler dans l’agriculture en Allemagne pendant leurs vacances. En effet, il faut se rappeler que les bourses d’études ne couvrent que l’abonnement de bus ou le lit. Restent à assumer par les familles la taxe d’étudiant – jusqu’à 600 € par an (salaire moyen : 200 € par mois quand on en a un !) – la nourriture, les livres, les vêtements etc.

Cela prouve que ces jeunes ont une immense volonté de s’en sortir et que l’aide que nous leur apportons est bien placée !

LES MARCHES

30 octobre : Chêne-Bougeries de 14 à 22 h.

27-28 novembre : Marchés de Noël à St-Cergue et à Bellevue

4 décembre : Marché de Noël à Bassins.

Nous cherchons à élargir notre clientèle.

 Un bon moyen :

Vous envoyez à vos amis et connaissances une invitation annonçant que tel jour, de telle heure à telle heure, vous organisez une petite vente en faveur du village de Clit

L’un de nous vient animer votre réunion.

Ceux qui se déplacent savent qu’ils viennent acheter de beaux cadeaux de Noël et cela remplit notre caisse !

Confitures et sirops, huile de noix, pâtes de coings, biscuits, artisanat roumain

Vous pouvez nous contacter au 022 360 15 97

Ou sur notre site internet : www.amitie-clit.com 

Grâce à vous, avec vous, nous continuons !

MERCI, MERCI, MERCI !

