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21e année
URGENT !
Notre amie Elena, peintre d’icônes, est gravement atteinte dans sa santé et devrait subir une opération pour une hernie discale qui la menace de paralysie.

Elle n’a aucun moyen financier et aucune assurance ne prend ces frais en charge dans le royaume des bakchichs. Nous constituons un fonds de secours pour qu’elle puisse se faire opérer dans une clinique privée aux frais fixes et de haut niveau médical. AIDEZ-NOUS, si vous le pouvez ! Déjà MERCI !
A Clit, un été plein de bonnes réalisations!
D’abord, comme annoncé dans le bulletin du mois de juin, une trentaine de cyclistes franco-belges se sont arrêtés à Clit début juillet, lors de leur raid en Roumanie : un beau moment de fête pour tous !

« L’accueil à Clit a été au-delà de ce que je pouvais attendre.…Un vrai festin de gâteaux de toutes sortes ! Nous avons été accueillis dans le jardin de la maison des jeunes par plusieurs dames et surtout par une bonne vingtaine d’adolescents avec des bouquets de fleurs, et aussi par le président de l’association, sa femme et un jeune qui parle français avec l’accent vaudois !

Nous avons pu également admirer les dessins d’enfants réalisés dans le cadre de l’atelier de peinture, et rencontrer le professeur, très sympathique, qui s’en occupe. C’était vraiment très sympa, nous étions tous enchantés… » nous a écrit une des organisatrices du raid.
Puis, le camp d’été a eu lieu au mois d’août, procurant joie et découvertes à 15 enfants de 8 à 12 ans.

Comme l’an  passé, chaque participant a reçu un diplôme couronnant sa meilleure performance : bonne humeur, camaraderie, vitesse, chant, dessin, échecs, gym…

Comme l’année dernière, ces 15 enfants ont passé chez le dentiste à leur retour. 

Bonne surprise, la facture est beaucoup moins élevée que prévu, ce qui nous permet de nous occuper des yeux de ces jeunes et de fournir des lunettes à ceux qui en ont besoin.

Un tout grand merci à ceux d’entre vous qui nous aident à essayer de construire une belle jeunesse :
Un grand changement :
Depuis septembre, le comité de CER-CLIT (notre équivalent à Clit) a organisé, à la place des repas, une distribution d’aliments 2 fois par mois.

Les aînés les plus malades et handicapés sont décédés, et les 26 personnes que nous suivons sont enchantées. Les provisions qu’elles reçoivent leur permettent de préparer bien plus que les repas fournis précédemment.

Ce sont les deux filles de la comptable, qui travaillent à Suceava (ville importante à 60 km de Clit) qui, 2 fois par mois, qui  font des achats en tenant compte de la liste préparée par le comité et des actions au supermarché.

Elles ramènent la voiture pleine à ras bord au village le vendredi soir. Le samedi, c’est le comité qui répartit toutes les réserves dans 26 cornets, et le « livreur » habituel fait la tournée avec char et cheval.
Tout le monde est enchanté de cette nouvelle formule qui permettra une grande souplesse en fonction des suggestions des bénéficiaires.

Pour l’instant, ils ont reçu : huile, sucre, farine, riz, saucissons, pain, biscuits, chou, bananes… Il ne faut pas oublier que la plupart n’ont plus de dents…

20 € par mois suffisent pour acheter tout cela. 

Nous relançons un appel pour trouver assez de parrainages (30 CHF/mois) pour nos 26 aînés.

Nous serions très tristes de ne pas pouvoir remplacer les personnes à leur décès, mais il nous faut trouver chaque mois 520 €, uniquement pour ces repas !

* * * *     

Nous approchons à grands pas de la période des marchés qui nous aident à remplir la caisse.

Les pâtes de coings sont en préparation.

Venez nous voir à un des marchés auxquels nous participons :

· La kermesse roumaine, à Chêne-Bougeries, le 29 octobre dès 18 heures.
· Les marchés de Noël, à St-Cergue )

·                                     à Bellevue,  ) les 26 et 27 novembre

· Le marché de Noël de Duillier, date à fixer.
* * * * 
NOTRE SUGGESTION :
Offrez à vos amis et connaissances, comme cadeaux de Noël, les produits que nous vendons :

Pâtes de coings : 200 g.   7,-

Biscuits sur assiette (env. 30 sortes) : 300 g.   12,-

Biscuits en sachets : 150 g.   7,-

Pots de confitures : 4,- (ou 11,- les 3 pots)

Sirop de sapin. 9,-            Sirop de raisin framboisier : 9,-

Sirop de coings : 6,-

Huile de noix : 15,-

Tous ces produits sont faits maison et de la meilleure qualité.

Vous pouvez aussi organiser une petite rencontre avec vos amis et connaissances en leur parlant de Clit. Nous pouvons y venir avec nos produits. Ce qui se mange fait toujours plaisir… et procure de la joie chez tous nos amis de Clit que nous pouvons soutenir grâce à vous !

* * * * *    

Notre site internet : www.amitie-clit.com.

Renseignements : 022 360 15 97
Cotisation : 30,-

ENCORE MERCI A TOUS POUR VOTRE AIDE FIDELE !  
* * * * * 

