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De bonnes et de mauvaises nouvelles…

Nos ventes 
Comme  nos pâtissières ont pris de l’âge, elles sont maintenant incapables d’assurer la traditionnelle et gigantesque fabrication de biscuits et de pâtes de coing de chaque hiver… C’étaient ces 2 produits qui nous amenaient de grandes rentrées d’argent pour faire face aux dépenses engagées à Clit. Nous continuerons à vendre confitures, huiles de noix, sirops de sapin et de coings, et artisanat roumain, mais l’artisanat n’a, hélas plus beaucoup de succès. 
Nos amis de Clit, enfants, étudiants, problèmes sociaux et « vieux » ont donc encore plus besoin de notre fidélité et de notre générosité. En effet, que faudrait-il supprimer ? Le camp d’été pour 15 gosses ? L’aide aux mamans démunies ? Aux personnes âgées avec leurs 350 lei (100CHF) de retraite par mois ?
Encore et déjà un grand merci à vous tous.
L’été à Clit :
Cette année, l’été a été terrible. De longues périodes au-dessus de 40°… et une sécheresse épouvantable.
 Les puits se sont vidés et les gens ont dû mener leurs vaches boire au filet d’eau qui restait dans la rivière…
 Heureusement, fin septembre, il est tombé quelques gouttes, mais quelles vont être les récoltes ?
Le Camp :
Il a eu lieu du 9 au 19 juillet, à Brodina (tout près de la frontière ukrainienne, au N-E). Cela faisait des mois que les enfants attendaient pour s’inscrire, or il ne pouvait y avoir que 15 élus ! 
Cela a, une fois de plus, été un immense succès. Des jeux, des promenades, du dessin, du théâtre, des visites organisées, des discussions, beaucoup de rires et de bonheur… et de larmes pendant le trajet de retour…

Maria, responsable de la préparation du camp a organisé, cette année, une visite des parents pendant le camp : beaucoup de joie chez tout le monde !

Les parrainages
Plusieurs de nos boursiers ont terminé leurs études, bac ou master en poche. Reste à trouver du travail !
Le gros problème en Roumanie : les enfants n’apprennent pas à rédiger ; ni compositions, ni rédactions à l’école. Si bien qu’ils ne savent pas s’exprimer, ni écrire des lettres. Cela a posé – et pose encore – des problèmes à quelques parrains qui n’ont, pour certains, jamais reçu de nouvelles de leurs jeunes, malgré toutes nos demandes. 

Là encore, un grand merci aux généreux parrains qui, fidèlement, ont soutenu et soutiennent encore un jeune pendant des années.  

La maison des jeunes :
Elle est de plus en plus souvent utilisée pour toutes sortes d’activités. C’est la commune d’Arbore, dont fait partie le village de Clit, qui en assume les impôts, si bien qu’elle est reconnue d’utilité publique.
Photos : des reflets du camp.

La salle des fêtes :
La construction avance à grands pas, elle est déjà sous toit et vient de recevoir portes et fenêtres. Elle sera sans doute terminée l’an prochain. Amitié Clit-St-Cergue a participé à la couverture du bâtiment.

Dernier envoi de vêtements d’hiver:

 En septembre, nous avons pu envoyer – pour la dernière fois – un lot de beaux vêtements d’hiver qui ont fait la joie des heureux bénéficiaires. 

Cette année pour la première fois, la présidente n’a pas pu se rendre à Clit pour raison de santé. C’est notre interprète de Bucarest qui a fait le voyage, et le téléphone qui compense l’absence ! 
***** 
MERCI à vous tous pour votre fidélité et votre générosité !
* * * * * 

Kermesse roumaine à la salle communale de Chêne-Bougeries, samedi 10 nov. dès 18h.
Marché de Noël à St-Cergue et à Bellevue, les 24  et 25 novembre 2012
* * * * * 

Pour tout renseignement : tél 022 360 15 97.

Notre site internet : www.amitie-clit.com 

Cotisation : 30.00 CHF                                  CCP : 12-8300-9
