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La salle des fêtes :
Belle découverte à notre arrivée à Clit entre le 20 et le 27 août : la salle des fêtes est terminée, et l’ancienne salle en ruines a été démolie avant les élections. Ainsi, l’ancien maire a tenu toutes ses promesses.
Malheureusement, il n’a pas été réélu, et son successeur va devoir faire ses preuves… Il nous a assuré qu’il construirait des toilettes pour l’école en 2017. Les toilettes actuelles sont une honte et un scandale : tout se fait par terre, c’est la femme de ménage de l’école qui ramasse le soir…

Il y a des années que nous réclamons des toilettes décentes. Clit appartient à la commune de Arbore qui compte plusieurs bâtiments scolaires et les autorités ont beaucoup de peine à investir et à s’occuper de l’école de Clit.

Si la construction de la salle des fêtes a avancé bon train, c’est aussi parce que nous avons participé financièrement à cette belle réalisation indispensable à la vie du village.

Que deviendra la promesse du maire ?

Les personnes âgées :
Nous avons participé à une partie de la tournée de distribution des cornets alimentaires.

Leur contenu varie chaque fois : ce jour-là, chacun a reçu une cuisse de poulet, un litre d’huile, un pain, un saucisson, une boîte de pâté, de la margarine, une banane, un kilo de sucre, une boîte de sardines, un petit pain au chocolat.
Livia et Maria consacrent chaque quinzaine plus de 6 heures aux achats et à la préparation des 26 cornets qu’un livreur apporte ensuite avec char et cheval aux 26 bénéficiaires. Visite bouleversante… c’est pourtant un pays de l’UE, à 2000 km d’ici… Et ce n’est pas près de s’arranger…
Ne les laissez pas tomber, avec 30 € par mois, nos amies font des miracles !

Les cours de musique :
Nous avons assisté à un petit concert de flûtes donné en plein air à Radauti, la ville voisine, en présence de la TV locale.

Nous nous réjouissons que, pour Noël, les enfants puissent jouer lors de la fête dans la grande salle de Clit, pour prouver aux parents que la musique est importante.
Le camp d’été :

Comme chaque année, nous avons réuni les 15 gosses qui ont participé au camp de 10 jours. Nous leur avons demandé ce qu’ils ont aimé et ce qui ne leur a pas plu : « c’était trop court ! »

Impossible de vous transmettre la joie que procure ce séjour. Il faut dire que le couple de directeurs est vraiment exceptionnel. Des jeunes, étudiants ou anciens participants, viennent aider bénévolement à l’animation. Des activités en tous genres et des temps de jeu sont organisés du matin au soir, si bien que le soir, les enfants tombent endormis, sans qu’il y ait des problèmes de discipline.

Le respect et l’attention aux autres sont très développés, personne ne se moque de la petite boulotte ou du plus lent, nous l’avons constaté dans l’attitude très naturelle des enfants lors de notre rencontre.

C’est une activité que nous poursuivrons aussi longtemps que possible, car nous pouvons ainsi semer de bons grains pour l’avenir.
Ce qui nous a touchées cette fois-ci :
C’est la reconnaissance de tous les habitants que nous avons rencontrés. Personne ne réclame rien, ils vivent dans une situation parfois catastrophique et ils l’acceptent.

Merci à vous tous qui nous permettez d’adoucir un peu leur quotidien, sans vous, rien ne serait possible: aliments pour les aînés, camp d’été pour les enfants, petite attention pour les uns et les autres pour Noël, soutien en cas de coup dur, tout est apprécié à sa juste valeur.
Merci, MERCI ; MERCI !
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