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Quelques nouvelles de Clit :

L’école :
Il y a plus de 18 ans, notre association avait posé des tuyaux depuis le puits de la fromagerie pour installer l’eau à l’école, dans le hall d’entrée. Pendant les travaux de cet été, les murs ont été repeints, mais on a enlevé les tuyaux d’amenée d’eau… et on se retrouve au siècle passé : les enfants viennent de la maison avec leur bouteille d’eau. !

La directrice d’écoles :

Elle se bat heure après heure, jour après jour, contre des lois stupides et paralysantes, contre la corruption, les missions stupides : c’est elle qui doit organiser un concours avec force questionnaires, enquêtes et paperasses pour engager une femme de ménage pour les écoles ; c’est elle qui doit aller à la ville acheter une pompe et trouver le plombier qui l’installera dans une des 8 écoles de sa circonscription. On oublie qu’elle est directrice pédagogique ! 
Le terrain de sport :

Il est terminé, superbe et bien équipé !

C’est déjà un bon résultat pour cette année !

Les toilettes :

Elles ne sont pas prêtes…les cours ont repris et les 160 élèves doivent toujours se retenir, ou aller dans les anciennes toilettes…

Le chauffage :
Avant, en hiver, tout le monde travaillait en classe en manteau et bonnet, avec un poêle en catelles.

L’hiver passé, plusieurs fois, les enseignants et les élèves ont dû sortir, tant il y avait de fumée s’échappant du poêle.

Les radiateurs sont en place pour prendre la relève, mais pas encore la centrale thermique…

Le maire avait promis que toilettes et chauffage seraient en place pour la rentrée !

Les cornets d’aliments :
Nous avons 24 personnes âgées à qui nous fournissons 2 fois par mois de quoi survivre, par exemple : pain, sucre, huile, côte de porc ou cuisse de poulet, fromage, salami, banane, maïs.

Les 2 dames qui se chargent, mois après mois, de tous ces achats, s’arrangent pour varier le contenu des cornets.

Un immense merci à elles pour leur persévérance, et à vous qui nous permettez, grâce à vos 30 francs mensuels, de ne pas abandonner ces aînés à leur grande précarité.

Le camp d’été :
Comme chaque année, un grand succès, beaucoup de joie et de nouvelles habitudes de vie sociale, d’entraide, de découvertes et de rires.

Aides ponctuelles :

Des micro-réalisations à notre portée à tous…

Un monsieur âgé souffre d’un cancer du foie en phase terminale, or un médecin de l’hôpital de Radauti lui refuse un médicament pour soulager ses souffrances. C’est là que nous intervenons aussi, grâce à votre aide.

Deux adolescents de 13 et 14 ans ont un urgent besoin de dentiste mais pas de quoi payer. Là aussi, un petit coup de pouce va les aider, sinon, on arrache les dents !
…..

Nous vendons toujours notre excellente huile de noix de Clit, pressée à Sévery. (25 cc pour 16 francs) Cela peut faire un joli cadeau de Noël !
Un grand merci à vous, fidèles amis de ce pauvre village qui a bien besoin de nous tous !
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Cotisation : 30 CHF                   Renseignements : 022 360 15 97

   Repas des aînés : 30 CHF par mois
CCP : 12-8300-9                                               www.amitie-clit.com 
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